



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

RETIFICAÇÃO Nº 02
Edital nº 24/2022

Prorrogar as inscrições para 01/05/2022, ficando o cronograma alterado.

Onde se lê:

2.1 As inscrições são gratuitas e serão realizadas exclusivamente pelo formulário eletrônico, no seguinte endereço: <https://forms.gle/P6ZRndauz2aYTrhG9> no período de 07 a 18 de abril de 2022, estará disponível também no endereço eletrônico <https://www.ifsertaope.edu.br/>

ANEXO III
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	05/04/2022
Impugnação do edital	05/04/2022 a 06/04/2022
Inscrições	07/04/2022 a 18/04/2022
Homologação das Inscrições	19/04/2022
Recurso da homologação das Inscrições	19/04/2022
Resultado final após Interposição de Recursos	20/04/2022
Sorteio da seleção	20/04/2022
Matrículas	22/04/2022 a 26/04/2022
Lançamento do Programa Tutoriais em vídeos (primeiro acesso ao SUAP e Moodle)	27/04/2022
Plantão de atendimento ao aluno	28 e 29/04/2022
Início das aulas	30/04/2022: Assistente Administrativo - 15h às 16h Microempreendedor Individual - 16h30min às 17h30min

Leia-se:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	05/04/2022
Impugnação do edital	05/04/2022 a 06/04/2022
Inscrições	07/04/2022 a 01/05/2022
Homologação das Inscrições	04/05/2022
Recurso da homologação das Inscrições	04/05/2022
Resultado final após Interposição de Recursos	05/05/2022
Sorteio da seleção	06/05/2022
Matrículas	06/05/2022 a 10/05/2022
Lançamento do Programa Tutoriais em vídeos (primeiro acesso ao SUAP e Moodle)	13/05/2022
Plantão de atendimento ao aluno	13 e 14/05/2022
Início das aulas	14/05/2022: Assistente Administrativo - 15h às 16h Microempreendedor Individual - 16h30min às 17h30min

Petrolina-PE, 19 de abril de 2022.

Reitoria - IFSertãoPE